
REFERAT FRA STYREMØTE 12.03.2025 

Organisasjon:  Ustmyra Borettslag  

Dato: 12.03.2025 kl. 18.00 

Sted: Styrerommet i Gråtrostvegen – Storstua 

 

Til stede: Jon-Tore Dombu, Leder, Møteleder  

Bjørn Backstrøm, Styremedlem  

Egil Joar Husabø, Styremedlem 

Gjermund Torvik, Styremedlem  

Ingemund Mittet Værlien, Styremedlem 

 

 
Sak 09/25 Naboklage 

Vedtak:  Klager og påklagede tilskrives. 
 

 

Sak 10/25 Naboklage 
Vedtak:  Påklagede tilskrives. 

 
 

Sak 11/25 Naboklage 

Vedtak:  Klager og påklagede tilskrives. 
 

 
Sak 12/25 Forslag fra beboer om bytte av TV-leverandør 

  Siden Telia for andre gang ikke kommer til enighet med TV2, og saken virker låst, 
må ny leverandør vurderes. Foreslår å gå over til Telenor T-We. 

Vedtak:  Borettslagets TV- og internettleverandør er valgt av Generalforsamlingen 

og eventuelle endringer krever derfor vedtak i Generalforsamlingen. 
Videre er borettslaget bundet av en gjeldende kontrakt med Telia, som 

fortsatt har løpetid igjen. På denne bakgrunn avslås søknaden om bytte 
av TV-leverandør. 

 

 
Sak 13/25 Søknad om trappeheis i felles trapp 

  Søknad om trappeheis med plattform fra gateplan/utgangsdøra til 2. etasje, av 
helsemessige årsaker.   

Vedtak:  Søknaden om installasjon av trappeheis i felles trappeoppgang avslås. 
Begrunnelsen er at en slik installasjon vil påvirke øvrige beboere. Videre 

anses en trappeheis som en potensiell sikkerhetsrisiko ved en 

brannsituasjon. Det vises også til at det ikke er andre bygg på Kattem 
som har installert en slik heis. I dialog med Trondheim kommune er det 

opplyst at det er svært få fellestrapper i kommunale bygg som har slike 
heiser, noe som kan indikere at det foreligger gode grunner for dette. 

Borettslaget har forståelse for beboerens situasjon. 

 
 

Sak 14/25 Underskriftskampanje og innspill ifm. Boder I R1 husene 
  Det har kommet inn flere klager fra beboere angående de nyoppsatte R1-bodene i 

Ringdueveien. Klagerne har påpekt mangler ved materialvalg, farge, estetikk, 

funksjonalitet og høyde på døråpninger. 
  



Vedtak:  1. Det kalles inn til et beboermøte 

  - Beboermøtet vil bli avholdt først etter at den første R1-boden er ferdigstilt i sin 
helhet. Dette sikrer at vi vurderer et ferdig produkt, og ikke en halvferdig løsning. 

Styret vil informere beboerne om tidspunkt for møtet når ferdigstillelsen er 
bekreftet. 

 

2. Omfang av møtet 
- Dette møtet gjelder alle beboere i borettslaget. 

 
3. Styrets fullmakt 

-Styret understreker at generalforsamlingen har vedtatt fullmakt til styret for 
gjennomføring av bodprosjektet.  

-Eventuelle endringer eller tilpasninger må vurderes opp mot dette vedtaket. 

 
4. Redegjørelse for valgene som er tatt 

-Styret vil gå gjennom vurderingene som er gjort i prosjektet.  
-Dette inkluderer valg av materialer, estetikk, funksjonalitet, risikoer, kostnader og 

praktiske løsninger. 

-Målet er å gi en helhetlig forståelse av hvorfor bodene er utformet som de er.  
 

5. Kostnader ved eventuelle endringer 
-Styret vil forsøke å innhente estimater på kostnader knyttet til eventuelle 

endringer.  
-Det vil bli spesielt fokusert på kostnader ved å endre høyden på bodene og 

boddørene.  

-Disse kostnadene vil bli presentert på møtet, slik at beboerne får innsikt i de 
økonomiske konsekvensene.  

 
6. Diskusjon ang fargevalg på vindski. 

-Styret ønsker innspill til om man skal bruke bodens farge, eller byggets 

kontrastfarge. 
 

7. Videre fremdrift 
-Etter gjennomgangen åpnes det for spørsmål og innspill fra beboerne. 

-Styret vil ta innspillene med i den videre behandlingen av saken. 

-Dersom det er grunnlag for videre tiltak, vil styret utrede dette og informere 
beboerne om eventuell videre prosess. 

 
Oppfølging: -Referat fra møtet vil bli sendt ut til alle beboere i etterkant. 

 
 

Sak 15/25 Kompensasjon ifm. Telia konflikt 

  Hei, nå har vi mistet tv2 på Telia, og da er spørsmålet om vi betaler den samme 
summen som før? Om vi gjør det, er det vel på sin plass å reforhandle avtalen på 

nytt med ny pris. For nå betaler vi vel for en vare som ikke er tilgjengelig. For å se 
på tv2 nå må en tegne et abonnement på tv2play og da mener jeg at den prisen 

på et tv2play abonnement må trekkes fra det vi betaler til Telia Og det må tas opp 

som en sak på generalforsamlingen. 
Vedtak:  Styret tar kontakt med Telia for forespørsel. 

 
 

Sak 16/25 Neste styremøte 
  Neste styremøte avholdes 07.04.2025 kl. 18.00. 

Vedtak:  Tatt til orientering. 

 
  



 

Sak 17/25 Påminnelse avløp og avfall 
  Viktig melding om avløp og avfall: 

For å unngå tette rør og unødvendige utgifter til rørlegger, minner vi om følgende: 
-Kun toalettpapir og det som naturlig hører hjemme i toalettet skal skylles ned i do. 

Ikke kast våtservietter, bind, bleier, bomullspads eller annet avfall i toalettet.  

-Matrester og fett skal ikke helles i vasken. Fett stivner i rørene og kan føre til 
blokkeringer. Kast matavfall i matavfallsposer eller restavfall.  

Takk for at dere hjelper til med å holde rørene fri for blokkeringer! 
Vedtak:  Tatt til orientering. 

 
 

USTMYRA BORETTSLAG 
Styret  

 
 
 

Styret legger ut styrereferat på sin hjemmeside: http://www.ustmyra.no 
Dersom beboer ønsker papirutgave, kan de ta kontakt med SKU. 

http://www.ustmyra.no/

